

本篇文章给大家谈谈虚拟货币交易影响生活吗，以及个人买卖虚拟货币合法吗？对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [虚拟代币对社会有影响吗？](#)
2. [国内都禁了虚拟货币了，为什么还有那么多人玩？](#)
3. [怎样看待如今对虚拟货币使用量增大，纸币使用量减少？](#)
4. [个人买卖虚拟货币合法吗？](#)

虚拟代币对社会有影响吗？

你说的是货币还是代币，二者还是有区别的，虚拟货币是指实际不存在、以虚拟状态存在的货币，比如比特币、莱特币、以太坊等等的虚拟数字；代币是指可以充当货币职能，可以用于购买物品交易的货币形式。

国内都禁了虚拟货币了，为什么还有那么多人玩？

虚拟货币可没有国籍之分，只有涨或是跌，那个涨跌幅叫一个虎，记得比特币跌下过2万美元，好家伙现在飙到6万6美元了，这么能涨的东西怎么会没人玩。按照目前大火的元宇宙的概念来说，元宇宙内的经济系统就是由虚拟货币和NFT构成，无论从哪个角度讲虚拟货币都是必然存在的。

怎样看待如今对虚拟货币使用量增大，纸币使用量减少？

比特币的定位是货币，比特币的价值在于供不应求（限量且购买的人多）或者说转手，普通货币的价值在于有国家实力作为保障。从实质上来讲，普通的货币是国家实力的一种具体表现，而比特币是一串代码。要注意的是，电子货币与比特币的区别，电子金融中的数据是普通货币的一种表现形式，本质还是货币，而比特币的数据却是本体。

比特币只是一场不受控制的疯狂游戏。现在的比特币的理财功能大于了它的货币功能，就最近比特币的发展来看，比特币只不过是贴着限量与网络的标签的郁金香。你不要说为什么知道是无意义还要买，精明的经济学家不会不懂，因为在郁金香泡沫膨胀的过程中会产生大量的利益，而且凭借自己的力量根本没办法遏制疯狂的群众，为什么不趁机捞一笔呢？等大众冷静了，比特币的热度慢慢退却，作为货币流通的短板凸显，加上其他大量虚拟货币大量产生，并且没有强有力的权威保障，比特币的价值就会一落千丈。从宏观角度来看，比特币只是一场金融游戏，没有对世

界带来任何价值。

虚拟货币浪费资源。比特币是需要大量的电源及显卡。比特币没有带来价值，反而浪费了大量的能源，在现在世界的能源及科技发展水平情况来看，火力发电等不可再生能源发电仍占大多数，而且虚拟货币也非全部利用核电、水电等可再生能源。因此比特币浪费了大量的资源。还有显卡，你懂的。。。

现在虚拟货币频出完全是利益的驱动，圈钱而已。想一下如果我创造了一种虚拟货币，我自己在起步时存下大量的虚拟货币，等待市场的炒作，不到几年就赚的盆满钵满，这难道不是空手套白狼？钱是从哪里来的？接盘侠而已

虚拟货币不受监管，滋生犯罪。比特币等虚拟货币是走私、毒品、洗钱、贪污、绑架、诈骗等犯罪的神器，我觉得不用多说大家都懂。

虚拟货币容易被操控。因为虚拟货币不受监管，很难保证不会发生操控市场的情形，具体请参考期货交易。

如果想要避免弊端就要将虚拟货币与监管挂钩，严格限制虚拟货币的发行权，严格规范虚拟货币的流通渠道以及交易流程，保持交易的透明性。但是由于虚拟货币的特殊性，除非建立全球性的统一监管机构，否则根本无法避免弊端的生产，而且建立统一的监管机构的难度可想而知。

最后，你要问我会不会买比特币？我肯定会买，因为世界上傻子还是多数，比特币正处于上升期，起码还会升值一段时间，这是毋庸置疑的。但是我为什么不买？因为学生党，穷??

个人买卖虚拟货币合法吗？

个人虚拟货币交易合法吗？

其实，这个问题还是很复杂的，要具体情况具体分析。今天，我们单独针对普通百姓个人非经营性的虚拟货币交易是否违法，做一下详细的解读。

针对虚拟货币的监管政策有很多，重要的有几个，分别是2013年明确否定加密货币的货币属性，禁止金融机构参与，预防洗钱风险。2017年定义ICO为非法集资，并明确不得非法从事代币发行融资活动。2021年明确挖矿行业为淘汰类产业，并于年底前清理国内相关产业活动。2021年明确境内外提供加密货币服务等相关活动涉嫌非法金融活动，如果构成犯罪，应依法追究刑事责任。

但是，以上内容与普通投资者无关，主要限制对象为服务供给端，也就是交易所或OTC商家等。那针对普通投资者的有哪些规定呢？我们主要看下，最新的2021年的924通知，924通知中第一条第四款规定，“参与虚拟货币投资交易活动存在法律风险。任何法人、非法人组织和自然人投资虚拟货币及相关衍生品，违背公序良俗的，相关民事法律行为无效，由此引发的损失由其自行承担；涉嫌破坏金融秩序、危害金融安全的，由相关部门依法查处。”这条对普通投资者的投资行为进行了阐述。翻译一下就是：1.普通百姓可以投资加密货币及衍生品。（NFT虽未被明确提及，但被认定为衍生品的概率较高）2.投资风险自行承担，投资权益可能不受中国法律保护。3.如果法人、非法人组织及自然人的投资行为涉嫌破坏金融秩序、危害金融安全，仍需要负法律责任。

我们用白话再总结一下：你想玩你就玩，不拦着你挣钱，但是赔了别怪郭嘉没劝过你。另外，你要割韭菜，造成经济波动，把其他老百姓逼的没活路，那郭嘉就收拾你。只有领会精神，才知道界限在哪；知道界限，就不会犯错；不犯错才有命花你挣的钱。这就是游戏规则。

好，专注于区块链法律服务的加密潘律师未来也会做更多的科技及普法问答，如果您感觉我的回答有价值，欢迎点赞、评论、收藏吧，关注潘律师，多学法律少吃亏！

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。